НАЗВА ДОПОВІДІ (шрифт 16 pt, жирний, великі букви, центрований)
прізвище ім’я по батькові (шрифт 14 pt, жирний)

Назва установи, адреса, е-mail (шрифт 14 pt, звичайний)

Тези у форматі *.doc або *.docx слід надіслати як додаток (attachment) до листа на електронну поштову скриньку семінару kef150lnu@gmail.com до 1 грудня 2022 року.
Назва тез має бути центрована, написана великими буквами, шрифт 16 pt, жирний. Далі прізвища авторів (шрифт 14 pt, жирний), за ними – назва установи та повна адреса. Використовуйте відступ (порожня стрічка) між назвою та прізвищами (16 pt), а також між назвою установи та текстом (12 pt). Прізвище автора, який представлятиме доповідь, слід підкреслити.

Текст тез повинен бути написаний на 1-3 сторінки формату А4 шрифтом Times New Roman 12 pt, віддалі між стрічками – одинарні, вирівнювання тексту – по ширині сторінки, без нумерації сторінок. Всі поля мають бути 2,5 см. Абзаци тексту мають бути виділені відступом 1,25 см.

Рівняння мають бути набрані з використанням редактора Microsoft Equation 3.0 або вищої версії та розміщені по центру стрічки. Використовуйте відступ (порожня стрічка) до рівняння і після. Рівняння нумеруються послідовно. Номер рівняння має бути в круглих дужках біля правого поля сторінки. Знаки пунктуації проставляються після рівняння,

c2 = a2 + b2.
(1)

Нумерація посилань на літературу має бути в квадратних дужках. Посилання на літературні джерела мають бути відокремлені від тексту порожньою стрічкою. Зразок оформлення літературних джерел приведений нижче:
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